

# 打造安全“生活圈” 提升居民幸福感

## 如意湖办事处 全面排查安全隐患

本报讯 为进一步做好消防安全工作,确保辖区居民安全的生活环境,8月30日,如意湖办事处绿城百合社区根据辖区实际情况,多措并举开展安全隐患排查工作。

检查过程中,社区工作人员始终坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的工作方针,强化重点区域和行业的专项整治与管理,切实防止各类安全事故的发生。社区工作人员通过采取听、问、查的形式,重点对商铺内消防器材是否存在损坏、过期,电线是否乱拉乱接,货物的堆放是否符合消防安全规定,店铺内是否住人等各项隐患进行全面排查。针对排查出的个别灭火器过期、商户店内电线凌乱、疏散通道有杂物等安全隐患,社区要求商户对发现的问题立即整改。接到整改通知的商家表示,会积极配合落实整改,及时消除安全隐患,也会在以后的日常经营中不断增强安全意识,防范安全事故的发生。

此次全面细致的排查,有效地从源头上排除了院区存在的安全隐患,进一



步保障了居民群众的生命财产安全,为创建和谐稳定的社区环境打下了坚实基础。

记者 王阳  
通讯员 刘善敏 文/图

## 龙湖办事处 排查消防隐患 做到“立行整改”

本报讯 为进一步保障辖区居民安全,有效化解重大安全隐患风险,近日,龙湖办事处龙之梦社区开展消防隐患排查行动,确保辖区消防环境安全稳定。

社区工作人员到辖区商超、居民小区、项目工地等重点区域,检查是否按规定配备灭火器、私拉乱扯电线等情况,查看消防设施是否配备完善、消防器材是否安全有效,疏散通道、安全出口是否保持畅通,并详细记录检查结果,以备后期回访复查。对于发现的问题,现场给予反馈,做到“立行整改”,对不能及时整改的隐患,列出整改清单,落实整改期限,做到消防安全不留死角,防患于未然。

检查结束后,要求场所负责人务必

高度重视消防安全,定期对消防设施器材进行维护保养,加大员工的教育培训力度,达到“人人懂消防知识,个个会使用消防器材”的目标,为场所安全提供有力保障。

此次安全专项检查,进一步增强了各场所负责人的安全意识、忧患意识和责任意识。下一步,龙之梦社区将定期开展对辖区商超、居民小区及项目工地消防安全隐患排查,常态化加强消防安全宣传工作,优化安全环境,切实守护居民“安全门”,建设平安社区,营造安全环境,为保障辖区居民生命财产安全打下了坚实基础。

记者 王阳 通讯员 牛丽娟

## 祭城路街道办事处 防范化解各类安全隐患

本报讯 为落实市、区安全生产工作相关要求,严守安全生产底线,落实安全生产责任,8月29日,祭城路街道办事处组织各社区共60余人开展安全生产大排查行动。

排查中,工作人员逐一排查沿街门店,重点对商户消防灭火器是否配备到位、消火栓是否存在遮挡及封堵现象、供电电路是否老化、充电线是否私拉乱扯、餐饮门店是否使用液化气瓶、消防设施配置是否达标等问题进行排查。对检查中发现的安全隐患,工作人员现场指出整改要求并下发限期整改通知书,要求其明确主体责任,限期整改到位,进一步加强安全生产意识,强化安全生产措施,有效防范化解各类安全隐患。此次大排查行动共下发整改通知书300余份,现场整改问题100余个。

此次行动,进一步压实了各沿街商铺的责任,提高了各经营主体的消防安全意识、责任意识及自觉意识,为消防安



全无事故奠定了基础。下一步,办事处将持续做好消防隐患排查工作,促进安全生产形势稳定,建设平安祭城,营造让商户放心、居民安心的辖区环境。

记者 王阳 文/图

## 金光路办事处 开展养老服务中心安全检查



本报讯 为加强金光路办事处养老服务中心试营业期间的安全管理工作,提高养老服务中心安全生产管理水平,确保老年人活动安全,8月26日上午,金光路办事处按照郑东新区社会事业局要求,由社会事务办主任孟建凯带队到辖区养老服务中心进行安全检查。

本次检查的内容包括养老机构居住房间等生活环境,消防通道、消防器材配备是

否齐全,用电、用气等是否存在安全隐患等。每到一处,检查人员均详细检查各项安全措施是否落实到位,并叮嘱场所管理人员要加强安全防范意识,提高警惕,定期开展安全隐患自查自纠工作,将安全隐患消灭在萌芽状态,确保场所消防安全。

孟建凯提出,一是要勤检查消防设施,发现问题及时整改;二是要灭火器位置要正确摆放,放在门口等顺手的地方;三是要做好疫情防控工作,门口要同时摆放有消毒、测温用品及来访人员登记本,做好信息登记。

孟建凯要求,高度重视安全生产,形成人人重视安全、事事保证安全的良好氛围。加强疫情防控、消防安全等专业知识的学习培训。结合自身实际,制订切实可行的各项安全预案。加强养老服务中心安全隐患自查整改,使隐患排查工作常态化。加强值班值守,克服麻痹思想,严格落实24小时值班制度。

记者 王阳 通讯员 窦盼雨 文/图

## 商都路办事处 开展防电信诈骗宣传活动



本报讯 打击电信诈骗犯罪是民之所望,也是政之所向。为提高社区居民识骗、防骗的意识和能力,保护居民的财产安全,8月29日上午,商都路办事处在普惠社区开展防电信诈骗宣传活动。

此次宣传活动采取线上、线下两种方式同时进行。线上通过转发防诈骗宣传视频至社区居民微信群,宣传普及防电信诈骗相关知识,让居民对电信诈骗有最基础的了解。线下通过摆放展板、发放宣传页及现场接受咨询等方式,向辖区居民深入宣传讲解电信诈骗常见的种类、常用的作案方式特点,以及识别、防范的方法和应对措施。在宣传过程中,工作人员特别提醒大家在日常生活中如果遇到可疑电话、信息及转账汇款,一定要核实清楚对方身份,做到“不轻信、不汇款”。

此次宣传活动,使广大居民了解了常见电信诈骗的方式,有效提高了居民对电信诈骗的防范、鉴别和自我保护能力。下一步,办事处将持续开展防电信诈骗宣传活动,切实保障群众财产安全不受侵害。

记者 王阳 通讯员 郝晓洁 文/图

## 龙子湖街道办事处 强化整治维秩序 三方联动筑平安



本报讯 为进一步加大联合执法力度,规范机动车辆停放秩序,8月29日下午,龙子湖街道办事处以城市精细化管理为契机,在乐学街中道东路举行龙子湖街道办事处机动车违法停放联合专项整治行动启动仪式暨龙子湖违法停车学习教育中心启用仪式。

据了解,自“城市精细化管理攻坚期”启动以来,龙子湖街道办事处围绕交通秩

序整治已经进行了为期一个月的人性化柔性管理。下一步,龙子湖街道办事处将按照工作计划,加大管理力度,逐一落实目标要求和任务部署,找准时机,把握契机,通力做好城管、执法、交警三方合作,真正用好龙子湖违法停车学习教育中心启用这一有利条件,切实开展好“宣传+学习+整治”综合治理工作,彻底改善辖区机动车违停乱象。

记者 王阳 通讯员 刘皓天 文/图